



Základná škola, Bukovecká 17, 040 12 Košice

Milí žiaci, vážení učitelia, všetci zamestnanci našej školy!

Leto končí, škola volá a my opäť pre Vás otvárame dvere našej školy. Dovoľte mi, aby som Vás všetkých, čo najsrdečnejšie privítala v novom školskom roku 2021/2022. Isto ste prežili prázdniny plné krásnych zážitkov, radostných chvíľ a zaslúženého oddychu. Dnešným dňom sa pomalý a pokojný rytmus prázdnin a dovolení končí a začína sa ďalšia etapa v našich životoch, sprevádzaná rýchlym pracovným tempom tak pre učiteľov, ako aj pre Vás, žiakov.

Škola je miestom, ktoré pripravuje Vás, milí žiaci, pre úspešný život a prácu v 21. storočí. Zároveň je však škola aj miestom, kde prežívate značnú časť svojho života a rozvíjate svoje schopnosti a danosti. Čaká na Vás rok plný objavovania prírody, pochopenia zázrakov vedy a techniky, hľadania miesta človeka v ľudskej spoločnosti, spoznávania krás materinského jazyka, vyučovania cudzích jazykov, pátrania po predkoch, či odhaľovania zaujímavostí v regiónoch a ešte oveľa viac. Škola sa stáva Vaším druhým domovom, odkiaľ si dennodenne odnášate nielen vedomosti, ale aj zážitky. Vedomosti a zážitky zo školy sú Vaším cenným bohatstvom, ktoré si uchováate po celý život a nikto nikdy Vám ich nevezme.

Celým školským rokom Vás budú sprevádzať pani učiteľky, pán učiteľ, pani vychovávateľky a asistentky. Všetci spoločnými silami sa budeme snažiť naplniť víziu našej školy a pomáhať Vám vyrásť na dobrých, múdrych, sebavedomých a preto šťastných ľudí.

Vážený pedagogický zbor - dobrý učiteľ je ten, ktorý s úsmevom víta deti ráno v škole, povzbudzuje a oceňuje žiakov, je dirigentom triedy, udržiava poriadok a disciplínu, je reprezentantom všeludských hodnôt. Práca učiteľa je veľmi náročná, čaká nás opäť rok spojený s protiepidemiologickými opatreniami a tak Vám prajem veľa pozitívnej energie, srdce vždy na správnom mieste, a aby Vaša práca sa stala Vaším poslaním. Pedagogickí zamestnanci, v tomto školskom roku budú pracovať v takomto zložení:

Riaditeľ školy: PaedDr. Zuzana Takáčová Petrilová
Zástupca riaditeľa školy: RNDr. Veronika Müllerová
Výchovný poradca školy: Mgr. Ivana Bujňáková

1.stupeň

I.A Mgr. Marianna Kohuthová
II.A Mgr. Dagmar Obšatníková
III.A Mgr. Henrieta Pichlerová
III.B Mgr. Renáta Šišková
IV.A PaedDr. Slavomíra Geciová

2.stupeň

V.A PaedDr. Michaela Laurincová
VI.A Mgr. Mária Klaciková
VII.A Mgr. Ivana Bujňáková
VIII.A Ing. Mgr. Mária Vitikáčová
IX.A Mgr. Martin Dvojak



Základná škola, Bukovecká 17, 040 12 Košice

Netriedni učitelia

Mgr. Monika Glevaňáková, Mgr. Katarína Hašková, Mgr. Antónia Juhásová, Mgr. Simona Maguľáková, Mgr. Alexandra Sucharová, Michal Vasil'

Vychovávateľia ŠKD

Jana Dziak, Natália Šmajdová, Valéria Tomčová, Mgr. Monika Glevaňáková

Asistenti učiteľa

Andrea Doupovcová, Silvia Lešková, Alexandra Vojtechová

Školský špeciálny pedagóg - RNDr. Andrea Herchlová

Školský psychológ - Mgr. Ľubica Benkovská

Prvý deň nového školského roka je vždy výnimočnou udalosťou pre Vás žiakov, rovnako aj pre nás učiteľov a pre mňa je táto chvíľa obzvlášť výnimočná. Je pre mňa veľkou ctou, že môžem v tejto chvíli stáť na tomto mieste už nie ako učiteľka, ale ako riaditeľka. Budem pracovať s maximálnym úsilím na napredovaní a zlepšovaní našej školy. Budem tu vždy pre Vás všetkých!

Na všetkých žiakov sa tešia aj pani kuchárky v školskej jedálni a pozdravujú Vás aj pani upratovačky i ostatní zamestnanci školy, ktorí zabezpečujú chod tejto školy a denne prispievajú k tomu, aby ste sa v nej dobre cítili.

Milí piataci, čaká na Vás prvý rok na 2. stupni v novom kolektíve, s novými pani učiteľkami a pánom učiteľom. Prajem Vám, aby ste tento prechod úspešne a bez stresov zvládli. Zútulnite si Vašu 5.A triedu, v ktorej budete tráviť najbližších päť rokov tak, aby ste sa tam cítili ako doma. Rovnako vítam v našej školskej rodine aj všetkých nových žiakov našej školy.

Milí naši deviataci, čaká Vás náročný školský rok. Je pred Vami náročná úloha vybrať si povolanie, čaká Vás overovanie vedomostí v podobe testovania, na ktoré Vás budeme dôsledne pripravovať. Je na Vás, koľko sa tejto príprave budete venovať, je na Vás, koľko máte zodpovednosti voči sebe, voči Vaším rodičom, voči škole. Urobte všetko preto, aby sme boli my, Vaši učitelia, ako aj Vaši rodičia, ale predovšetkým Vy pri prezeraní svojich výsledkov na seba hrdí. Držím Vám palce!

Zaželaťme si, aby nový školský rok bol plný zaujímavých projektov, súťaží, hier, aby sme zažívali školu hrou, tešili sa zo spoločných podujatí, aby bol školský rok pestrý, veselý, plný nových objavov. Úprimne si želim, aby naša škola fungovala ako úspešná výchovno-vzdelávacia inštitúcia. Nech porozumenie, tolerancia a pochopenie sú našimi najmocnejšími spojencami na spoločnej ceste za vzdelaním.

Úspešný a v zdraví prežitý školský rok!

PaedDr. Zuzana Takáčová Petrilová riaditeľka školy